

16 января, ПЯТНИЦА



20.00 «ЖАРКИЙ ЛЕД»

СЕРИАЛ

Смылкин рассказывает Рокотову, что именно Белькевич помогла Елене достать липовое разрешение на выезд ребенка за границу. Золотарева зовет Братцева к себе в балет. Козырев просит Наташу посмотреть Измайлову. Узнав, что Измайлова — участница балета Золотаревой, Наташа отказывается. Она предлагает Братцеву тренироваться у нее в паре с Аней Берковской...



18.05 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО»

СЕРИАЛ

Ян нашел подтверждение тому, что дочь Таисии жива. Александра отправляет сыщика в Курганскую область в детский дом, где воспитывалась девочка. Лариса очень волнуется перед началом судебного процесса. Адвокат убежден, что судья будет на стороне беременной вдовы. Он советует своей клиентке больше давить на жалость. Иванов, несмотря на ухудшение своего состояния, назначает Йоргасу встречу для передачи выкупа. Звонок киллера перехватывает следователь. Между тем Женя и Антон находят в лесу машину, на которой Иванов увез Марину.

00.15 «СНЕГУРОЧКА ДЛЯ ВЗРОСЛОГО СЫНА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Валерия Владимировна — руководитель крупного рекламного агентства. Ее уважают коллеги, любят друзья. У нее все хорошо, правда, есть одно маленькое «но»: личное счастье обходит нашу героиню стороной. Наступает Новый год, и Валерии опять предстоит встречать его в одиночестве. Поздравив своих сотрудников с праздником, директор сбегает с корпоративной вечеринки, садится в машину и едет куда глаза глядят. За городом автомобиль ломается. К счастью, поблизости есть дачный поселок. Валерия стучится в первый попавшийся дом, в окнах которого горит свет. Дверь открывается... Прямо перед несчастной женщиной стоит ее первая любовь... Россия. 2007 г.



21.20 «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ»

ФИЛЬМ

Героико-приключенческий фильм. Весна 1945 года. Война близится к концу. Но в Западной Белоруссии неспокойно. Жители сел и деревень держат в страхе жестокая банда бывшего пособника фашистов Болеслава Крука. Грабя колхозные угодья, бандиты не щадят ни женщин, ни детей. Кровавый след Крука дотянулся уже до Москвы, где главарь нашел себе доверенных лиц. Начальнику отдела по борьбе с бандитизмом подполковнику Ивану Данилову, чтобы подобраться к Круку, придется восстанавливать всю цепочку преступлений бандитов, начиная с убийства в столице одного из их сообщников... СССР. 1983 г.



20.55 «КОЛЛЕГИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Три совершенно непохожих, но очень близких друг другу человека. Жизнь, с которой они столкнутся, окажется гораздо сложнее, чем представлялась, но они сумеют преодолеть трудности, сохранив достоинство и верность студенческой дружбе. СССР. 1962 г.



21.00 «ОБИТЕЛЬ ЗЛА»

ФИЛЬМ

Ужасы. На секретной научно-исследовательской базе происходит утечка опаснейшего вируса. Главный компьютер центра мгновенно изолирует все отсеки, обрекая на смерть людей, оказавшихся внутри. Но никто из пленников не умирает — все они под действием вируса превращаются в прожорливых мутантов, которые бродят по мрачному подземелью... США—Великобритания—Германия—Франция. 2002 г.



17.00 «БОЕЦ»

СЕРИАЛ

Максим Паладин — морской пехотинец. Он был тяжело ранен, но сумел выкарабкаться с того света, чтобы остаться со своей любимой. Вика Варшавская всячески способствовала выздоровлению Максима и хочет выйти за него замуж. Она работает в самой обычной больнице и тщательно скрывает, что является дочерью мультимиллионера. Ее отец — Павел Валерьянович Варшавский — когда-то жил от зарплаты до зарплаты, а потом уехал в Америку и там сказочно разбогател. Но здесь, в России, остались люди, которым он что-то должен. Правда, этим людям не нужно «что-то», они хотят забрать всё...

17 января, СУББОТА



23.00 «ПЛОХИЕ ПАРНИ»

ФИЛЬМ

Приключения. Детективы отдела по борьбе с наркотиками полиции Майами Майк Лоури и Маркус Беннетт используют в своей работе не всегда «правильные» методы борьбы с преступностью. Но зато они всегда справляются с самыми сложными заданиями и достигают необходимого результата. Поэтому начальство вынуждено закрывать глаза на многие проделки друзей. Когда головорезы мафии Фуше похищают с секретного склада полиции конфискованные наркотики на сумму более 100 миллионов долларов, почетная миссия по поимке бандитов возлагается на плечи Майка и Маркуса. У них есть лишь 72 часа, чтобы найти героин. В противном случае их отдел расформируют... США. 1995 г.



14.30 «СЧАСТЬЕ ПО РЕЦЕПТУ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Бывшая одесситка Элла, добрая, милая, чуткая женщина, работает адвокатом, ужасно устаёт, регулярно получает ничем не оправданные выговоры от сердитого начальника, содержит и обслуживает своего наглого приятеля и ни минуты не уделяет самой себе. Вот уже три года она не была в отпуске... Этот день начался для Эллы не самым приятным образом: сначала подруга, а потом и начальник посоветовали ей серьезно заняться своей внешностью. Сладкокожежка Элла и сама догадывается, что пора «навести красоту», но времени на это катастрофически не хватает. И вот раздается телефонный звонок — из-за границы возвращается ее мама, в свое время вышедшая замуж за иностранца. Чтобы подготовиться к встрече единственного родного человека, Элла решает срочно привести себя в порядок — иначе ее стильная мать опять раскритикует свою толстушку... Россия. 2006 г.



13.25 «ЕСЛИ НАСТУПИТ ЗАВТРА»

ФИЛЬМ

Драма. Молодая девушка Трейси Уитни, узнав о самоубийстве матери, начинает мстить виновнику трагедии и попадает в тюрьму. Сорваны планы на жизнь, отменена свадьба с любимым человеком, потерял ребенка. Оправившись от шока, она ставит себе цель — во что бы то ни стало выйти на свободу и завершить дело, уже не повторяя прежних ошибок. Когда все осталось позади, мисс Уитни хотела начать новую жизнь, но безуспешные попытки найти работу привели ее к ювелиру, который уговорил девушку заняться опасным делом — воровством... США. 1986 г.



22.20 «НАНКИНСКИЙ ПЕЙЗАЖ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Герой фильма несколько лет прожил в Китае. Там он полюбил девушку, но, испугавшись, что эта связь повредит его карьере, бросил ее. Вернувшись в Россию, он пытается обмануть себя и заглушить муки совести, рассказывая историю собственной любви как историю постороннего человека... Россия. 2006 г.



20.00 «ПОМЕНИТЬСЯ МЕСТАМИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Жизнь уважаемого бизнесмена Луиса Уинторпа круто меняется после того, как его боссы, братья Дьюк, заключают необычное пари. Один из братьев посчитал, что управлять компанией может кто угодно, даже самый отъявленный необразованный проходимец. Поставив на кон доллар, братья находят для своего эксперимента уличного мошенника Билли Рея Валентайна, которому и предлагают возглавить компанию вместо Уинторпа... США. 1983 г.



20.00 «ГЕРАКЛ»

ФИЛЬМ

Приключения. Как утверждалось в мифологических сказаниях, когда-то Землю населяли не только люди и боги. Дети, рожденные смертными женщинами от обитателей Олимпа, были полубогами. Алкмена, царица Фив, ждала, когда ее муж Амфитрион возвратится с войны, но Зевс, царь всех богов, опередил отважного воина. И спустя положенное время Алкмена родила Геракла. Судьба уготовила ему героический путь: Геракл расправился с немейским львом, стимфалийскими птицами-гарпиями, лернейской гидрой, осуществил путешествие в Аид (царство мертвых) и совершил множество других подвигов... США. 2005 г.



16.00 «ПАТРИОТ»

ФИЛЬМ

Боевик. Истинный патриот любит свою страну, истинный патриот любит свою семью, любит свой дом, и именно поэтому он не может оставаться безучастным, когда всё это рушится. Плантатор Бенджамин Мартин сначала отказывался от участия в войне за независимость США, но судьба распорядилась так, что его земли стали ареной военных действий. Кроме того, старший сын воюет в Континентальной армии, а офицер британской армии убивает его среднего сына. И теперь у Бенджамина только один путь — мщение. США. 2000 г.

18 января, ВОСКРЕСЕНЬЕ



12.30 «ДУРНУШКА»

СЕРИАЛ

У Бетти — день рождения. Она надеется провести его с Генри, но неожиданно для них обоих в Нью-Йорк приезжает Чарли. Вильгельмина хочет помешать развитию отношений Дэниела и своей сестры Рене. Кристина пытается выяснить, что скрывает Рене, поскольку ее поведение кажется весьма странным. К Хильде в салон приходит ее бывшая соседка Джина Гамбарро. Кристина находит досье на сестру Вильгельмины и узнает ее тайну. Чарли постоянно вмешивается в отношения Бетти и Генри. Бетти хочет с ней подружиться и решает устроить вечеринку. Хильда знакомится с тренером Джастина — Тони Диазом. Кристина узнает, кто является отцом ребенка, которого она вынашивает.



16.20 «СМОКИНГ ПО-РЯЗАНСКИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Выиграв конкурс красоты в своем родном Галушкино, Инна отправляется в Москву покорять мир высокой моды. В Московском доме моделей «мисс Галушкино» сразу отсеивают. Однако если бы не этот неудачный столичный дебют, девушку, возможно, никогда бы не увидел молодой кутюрье Эжен Пахмутов. Он на свой страх и риск предлагает неопытной модели Инне поучаствовать в показе коллекции одежды, которую сам создал. На первом же дефиле происходит конфуз: на глазах у зрителей ломается бретелька платья, которое демонстрирует публике Инна... Россия. 2007 г.

23.00 «ТРИ ПОЛУГРАЦИИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Три юные подруги — роковая красавица Алиса, загадочная Соня и романтическая Наташа, — прогуливаясь по набережной Сочи, встречают странного старичка, который, любясь девушками, называет их «полуграциями»... Проходят годы, и героини превращаются в прекрасных женщин. Каждая из них преуспела в жизни: Алиса возглавляет департамент крупной телевизионной компании, Наташа — ведущий редактор издательства, а Соня работает директором туристического агентства. Много невзгод и трудностей пережили они, но умудрились сохранить свою дружбу. Когда от Наташи ушел муж, кто бросился помогать ей? Конечно же, первыми примчались Алиса и Соня. Однажды к подругам в ресторане подходит гадалка и всем троим предсказывает судьбу. Тут-то и начинается самое интересное... Россия. 2006 г.



13.20 «ВОЛКОДАВ»

ФИЛЬМ

Боевик. Когда-то Вика и Саша воспитывались в одном детском доме и были влюблены друг в друга. Теперь, спустя годы, его чувства к ней не остыли, и она была бы рада ответить взаимностью... Беда в том, что она — опытный сотрудник уголовного розыска, способный в одиночку брать вликих головорезов, а он — матерый уголовник, присвоивший бандитский обшак и скрывающийся от преследования... Россия. 1991 г.



17.55 «К СЕВЕРУ ЧЕРЕЗ СЕВЕРО-ЗАПАД»

ФИЛЬМ

Иронический триллер. За ошеломленным, ничего не понимающим рекламным агентом Роджером Торнхиллом по всей стране гонятся шпионы (они считают, что он двойной агент) и полиция (эти считают, что он профессиональный убийца). А ведь сидел себе человек за ланчем со своей мамочкой в Дубовом зале отеля «Глаза», да возьми и отметь нечаянно не ту страничку за некоего Джорджа Каплана. Вот его все и принимают за Каплана, и теперь он в бегах вместе с симпатичной Ив Кендалл, которая одна на его стороне. США. 1959 г.



18.15 «БЕТХОВЕН-5»

ФИЛЬМ

Семейная комедия. Сара отправляется с сенбернаром на летние каникулы к своему дяде Фредди в маленький провинциальный городишко и еще не представляет, какие приключения поджидают их впереди. США. 2003 г.



16.25 «ФИЛАДЕЛЬФИЯ»

ФИЛЬМ

Драма. Эндрю Беккет — молодой одаренный адвокат, делающий карьеру в одной из ведущих юридических фирм Филадельфии. Но неожиданно его увольняют. Якобы за допущенную халатность, а на самом деле, за то, что он — «голубой» и носитель СПИДа. Эндрю нанимает адвоката, чернокожего правдолюбца Джо Миллера, и подает на свою бывшую контору в суд за незаконное увольнение... США. 1993 г.